

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
FOLHA DE INFORMAÇÃO E DESPACHO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO CONTEMPORÂNEA

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação Contemporânea resolve retificar no Edital nº 04 de credenciamento de novas(os) docentes, de 11/06/2021, página 1, o item abaixo discriminado:

No item 2.2.1, página 1, ONDE SE LÊ:

2.2.1 - Formulário de inscrição e declaração de conhecimento e concordância com os dispositivos do Art. 15 da Resolução nº 19/2020 – CEPE/UFPE e a Resolução no XX/2021 - PPGEduc/UFPE;

LEIA-SE:

2.2.1 - Formulário de inscrição e declaração de conhecimento e concordância com os dispositivos do Art. 15 da Resolução nº 19/2020 – CEPE/UFPE e a Resolução no 01/2021 - PPGEduc/UFPE;

Caruaru-PE, 21 de junho de 2021.

Conceição Gislâne Nóbrega Lima de Salles

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação Contemporânea